



В Тюменской области следователи СК России поздравили с наступающим праздником девочку, оставшуюся сиротой



В производстве следственных органов Следственного комитета России по Тюменской области находится уголовное дело, возбужденное по факту гибели мужчины, женщины и двух малолетних детей в декабре 2020 года в городе Тобольске.

11 – летняя дочь погибших в ночь трагедии гостила у бабушки. Женщина сейчас является опекуном девочки.

Офицеры СК России навестили девочку и ее бабушку, поздравили их с наступающим Международным женским днем и оказали адресную помощь.

Следователи не оставят подростка без внимания и будут оказывать содействие в дальнейшем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1545912>